

上星期日，因為考完試，又是難得的假期，我便來到有「東方威尼斯」之稱的大澳旅遊。

一下船，我便聞到陣陣海產的鹹香味，也隱約看到高高低低的棚屋。我從公眾碼頭走到橫水橋上。在橫水橋上可以更清楚地看到大澳整體的樣貌：密密麻麻的棚屋，不同的小店和大澳市集。而往下看，則可以見到各式各樣的快艇、舢舨在水上奔馳。偶爾小船濺起白白的浪花，頗有昔日漁村的影子。

我繼續沿着大澳街市街走，穿過一間又一間的海產店、紀念品商店及特色小吃店，真是人山人海，顯得十分熱鬧。接着，我們走到關帝古廟，白色的牆壁刻着古代神話故事，色彩鮮艷，人物、神獸造型別緻。我抬頭向上望，只覺眼花撩亂，屋頂鋪滿了青綠色的瓦片，屋脊的陶瓷雕塑造型更加豐富，有不同的動物、鬼怪，十分有趣，它們的造型活靈活現、栩栩如生。

離開古色古香的關帝古廟後，我到了最富大澳特色的地方——棚屋區。棚屋用幾根坤甸木支撐着，別小看它們，幾根坤甸木卻能支撐起整間棚屋。而棚屋也設有一條木梯，方便從棚屋通往居民的小船，十分方便。我往下看時，發現有些海洋生物黏附着插在水中的木柱，非常有趣。棚屋的構造和設計雖然十分簡樸，但很實用，從棚屋的設計更可以看到大澳居民的智慧。

最後，我來到了紅樹林，只覺那裏山清水秀，清新的空氣令人心曠神怡，真是不枉此行！

遊覽完大澳後，我覺得大澳山青水秀，而且有獨特的漁村風情，我也感受到居民與大海的感情，我希望以後能再來大澳一趟。